EVALUACION DE LOS ESTUDIANTES

Turbomáquinas Generadoras de Flujo Axial
Turbomáquinas Motoras de Flujo Axial
Instrucciones para responder la Evaluación:
· Seleccione una sola alternativa en cada una de las siguientes preguntas. 

· Una vez seleccionada la alternativa haga doble click sobre la corneta de la letra para saber si su respuesta es correcta.

· Si su respuesta es correcta escuchará aplausos y si es incorrecta escuchará vidrio roto.   
1.  La característica de una turbomáquina de flujo axial, es:

a) 
[image: image1.png]


Transmite relativamente poca energía al fluido

b) 
[image: image2.png]


Son de baja carga por escalonamiento

c) 
[image: image3.png]


Tienen alto gasto 

d) 
[image: image4.png]


Todas las anteriores

e) 
[image: image5.png]


 Ninguna de las anteriores 

2. Las bombas y ventiladores axiales se utilizan cuando se requiere: 

a) 
[image: image6.png]


Elevaciones pequeñas de presión y un caudal pequeño.

b) 
[image: image7.png]


Elevaciones grandes de presión y un caudal grande.

c) 
[image: image8.png]


Elevaciones pequeñas de presión y un caudal grande.

d) 
[image: image9.png]


Todas las anteriores

e) 
[image: image10.png]


Ninguna de las anteriores 

3.
En las bombas y ventiladores de flujo axial puede haber:

a) 
[image: image11.png]


Álabes fijos en la entrada  

b) 
[image: image12.png]


Álabes fijos en la salida

c) 
[image: image13.png]


Carencia de álabes fijos

d)

[image: image14.png]


Todas las anteriores

e)

[image: image15.png]


Ninguna de las anteriores

4.
En el triángulo de velocidades de un compresor axial se hacen las siguientes suposiciones:   

a) 
[image: image16.png]


La velocidad relativa queda sin cambio ya que 
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b) 
[image: image18.png]


La velocidad Cm se considera variable debido al cambio del área. 

c) 
[image: image19.png]


La velocidad C1 es igual en magnitud y dirección  a C3 


d) 
[image: image20.png]


 Todas las anteriores 

e) 
[image: image21.png]


Ninguna de las anteriores

5. El factor de trabajo realizado Kb es:

a) 
[image: image22.png]


Inversamente proporcional al área de los álabes

b) 
[image: image23.png]


Inversamente proporcional al número de escalonamientos
c) 
[image: image24.png]


Directamente proporcional a la velocidad Cm 
d) 
[image: image25.png]


Todas las anteriores

e) 
[image: image26.png]


Ninguna de las anteriores

6. En los escalonamientos de acción ocurre:   

a) 
[image: image27.png]


Transmisión sólo de energía cinética del fluido 

b) 
[image: image28.png]


No hay cambios de presión en los álabes móviles 

c) 
[image: image29.png]


Aumenta la velocidad en el estator

d) 
[image: image30.png]


Todas las anteriores 

e) 
[image: image31.png]


Ninguna de las anteriores

7.
En la turbina Kaplan se presenta: 

a)   
[image: image32.png]


Una componente tangencial de la velocidad en la descarga

b)  
[image: image33.png]


Un vacío relativo en la descarga

c)  
[image: image34.png]


Álabes fijos en el rodete 


d)  
[image: image35.png]


Todas las anteriores

e)  
[image: image36.png]


Ninguna de las anteriores

8.  En la turbina Kaplan, la componente tangencial a la entrada del rodete varía:   

a)  
[image: image37.png]


Inversamente a la velocidad relativa 

b)  
[image: image38.png]


Inversamente a la velocidad meridional  

c)  
[image: image39.png]


 Inversamente a la distancia radial del eje

d)  
[image: image40.png]


Todas las anteriores

e)  
[image: image41.png]


Ninguna de las anteriores

9.
En una turbina Pelton:  

a)  
[image: image42.png]


 Se anula la fuerza dinámica axial

b)  
[image: image43.png]


 El control del flujo se hace por cambios de área en el inyector

c)  
[image: image44.png]


El flujo se mueve en un plano tangencial

d)  
[image: image45.png]


Todas las anteriores

e)  
[image: image46.png]


 Ninguna de las anteriores

10.
En una turbina Pelton el grado de reacción es: 

a)  
[image: image47.png]


 Gr = 0

b)  
[image: image48.png]


Gr = 0.5

c)  
[image: image49.png]


Gr = 1

d)  
[image: image50.png]


Todas las anteriores

e)  
[image: image51.png]


Ninguna de las anteriores

11.
 En los escalonamientos de reacción ocurre:

a)  
[image: image52.png]


Caída de presión sólo en los álabes del estator

b)  
[image: image53.png]


Aceleración del fluido en el estator 

c)  
[image: image54.png]


No hay caída de presión en el rotor

d)  
[image: image55.png]


 Todas las anteriores

e)  
[image: image56.png]


 Ninguna de las anteriores

12.     En el escalonamiento de Rateau:

a)  
[image: image57.png]


Hay varios escalonamientos sencillos de impulsión en serie. 

b)  
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Hay varios escalonamientos de presión es serie  

c)  
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 La caída de presión ocurre en la primera corona 

d)  
[image: image60.png]


Todas las anteriores

e)  
[image: image61.png]


 Ninguna de las anteriores

13.     El escalonamiento de velocidad está formado por:

               a)  
[image: image62.png]


Una corona de toberas y un rotor

               b)  
[image: image63.png]


 Dos hileras de álabes móviles invertidos

               c)  
[image: image64.png]


 Una hilera de álabes fijos y otra móvil

                  d)  
[image: image65.png]


 Todas las anteriores

                  e)  
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Ninguna de las anteriores

14.
  El escalonamiento de reacción tiene:

              a)  
[image: image67.png]


La eficiencia más alta que el de velocidad 

              b)  
[image: image68.png]


 El trabajo específico más alto que el de velocidad 

              c)  
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Grado de reacción 0.5

              d)  
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Todas las anteriores

              e)  
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 Ninguna de las anteriores

15.     En el escalonamiento de Parsons el grado de reacción, puede ser:

              a)  
[image: image72.png]


0 y 1

              b)  
[image: image73.png]


 0, 0.5 y 1

              c)  
[image: image74.png]


Entre 0 y 1

              d)  
[image: image75.png]


Todas las anteriores

              e)  
[image: image76.png]


Ninguna de las anteriores 
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a)         Las turbinas


b)         Especialmente en las bombas


c)         Sopladores y ventiladores 


    Todas las anteriores


    Ninguna de las anteriores
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